
Thank you
By the time that you are reading this, I will 
already be back in Singapore. Staying in 
Shichikashuku from August 2012 to July 
2013 has been a very important year in my 
life. All the people I met in Shichikashuku, 
thank you for helping me change into a 
stronger, and perhaps even better, person.
Back in Singapore
I will resume teaching Chinese in an 
elementary school from August 6th. It is a 
different school from where I worked before 
coming to Shichikashuku. However, I am 
confident about restarting work. I am well 
rested through my stay in Shichikashuku. 
I have also learnt a lot about teaching from 
all the good teachers here. 
Back to Japan
Staying in Shichikashuku has reinforced my 
love for Japan. My time in Shichikashuku 
has taught me to better appreciate flowers, 
animals, different weathers and seasons. 
There are still many places in Japan that 
I want to visit. I will definitely come back. 
See you soon! 

●ありがとう
　町民の皆さんがこれを読んでいる時、私はも
うシンガポールにいるでしょう。去年の８月か
ら今年の７月いっぱいまで七ヶ宿に住んでいた
この期間は、私の人生のなかでとても大切な一
年でした。七ヶ宿で知り合った皆さんのおかげ
で、私はより強く、より良い人間になったと言
えるくらい変わりました。

●シンガポールに戻ったら
　私は８月から小学校で中国語の先生として復
職します。そこは私が七ヶ宿に来る前に働いて
いた場所とは違う学校ですが、復職を楽しみに
しています。なぜなら、七ヶ宿でいっぱいリフ
レッシュできたからです。それに、七ヶ宿のす
ばらしい先生方から教育についてたくさんのこ
とを学びました。

●日本に再来
　七ヶ宿で暮らしたことを通して、日本がもっ
と好きになってきました。花や、動物や、気候
の変化など、季節の不思議を実感しました。日
本で行きたいところがまだいっぱい残っていま
す。必ず戻ってきます。また会いましょう！

　第６５回成人式が８月１５日に活性化センターで開催され、
成人者８名が出席しました。今年は成人式実行委員会のメンバー
が中心となって運営を行い、趣向を凝らした内容で例年とは違っ
た成人式となりました。「私の二十歳宣言」では、成人者一人ひ
とりが将来への夢や目標など、若者らしい希望と勇気あふれる
決意を述べました。
　また、最後に家族からの手紙と成人者から両親への手紙が読
まれ、涙無しでは見られない感動的な成人式となりました。
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　平成２５年度七ヶ宿ふるさと祭りを１０月２０日（日）に活性化センター・保健センター・
いこいの里を会場に開催いたします。つきまして、七ヶ宿ふるさと祭りで行われる、七ヶ宿ふ
るさとＬＩＶＥへ参加される方と展示コーナーへ出品される方を募集します。詳しくは、下記
をご覧になって下さい。

【七ヶ宿ふるさとＬＩＶＥ】音楽・芸能など日頃の練習の成果を発表します。
●開催場所　七ヶ宿町活性化センター　ホール
●対　　象　町内で音楽・芸能活動をしている団体及び個人の方
●申込方法　七ヶ宿町公民館へ９月２５日（水）までご連絡下さい。

【展示コーナー】趣味で作った作品や公民館事業で作った作品などを展示します。
●開催場所　七ヶ宿町活性化センター　研修室
●対　　象　日頃、町民の皆さんが趣味で作っている作品
●出 品 数　自分で作った作品であればどんな作品でも何点出品してもかまいません。
●申込方法　七ヶ宿町公民館へ９月２５日（水）までご連絡下さい。
●搬入方法　１０月８日（火）～１１日（金）までに公民館に持ってきて下さい。
●お問い合せ先　七ヶ宿町公民館　電話：３７－２１９５（担当：木村）

公民館だより ℡ 37−2195

喜びと感動を与える成人式

平成２５年度七ヶ宿ふるさと祭り

七ヶ宿ふるさとＬＩＶＥ、展示コーナー参加・出品者募集

祝成人 おめでとうございます
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